
Fehér Babák! 

Cseh Tamás és Bereményi Géza munkásságát felölelő zenés esttel 

  

készül a Thália Színház – Érkezik a Fehér Babák!

  

  

  

Zenés produkcióval bővül a Thália Színház repertoárja 2025 januárjában: érkezik a Fehér
Babák, egy élőzenekar által kísért színházi est Cseh Tamás zeneszerző és Bereményi
Géza költő dalaival. A darab Görög László rendezésében, Rakonczai Viktor zenei
vezetésével, valamint a teátrum számos színészének előadásában kerül színre.

  

2025. január 22-én debütál a nagyközönség előtt a Thália Színház nagyszabású zenés estje, a
Fehér Babák. Az előzenére és vetítésre épülő produkcióban korábban soha nem látott
felvételek jelennek meg, így az előadás azon nézők számára is újat nyújt majd, akik egyébként
minden részletét ismerik Cseh Tamás és Bereményi Géza munkásságának.

  

Görög László, a Thália Színház társulatának tagja és a Fehér Babák rendezője a
következőképpen nyilatkozott az új darabról:

  

„Nem az a célunk, hogy életművet építsünk, hanem, hogy a valódi szerzőpárost mutassuk be a
színpadon, akiknek a dalain nem fogott az idő. Nem lesznek direkt utalások vagy kikacsintások
a jelenre, mert aki figyel, annak úgyis az érzelem és a társadalmi üzenet jelenti majd a lényeget,
illetve az a furcsa, fanyar humor, amellyel Bereményi Géza és Cseh Tamás szemlélték a
világot. Bár egyikük már nincs közöttünk, a munkásságuk továbbra is érvényes és élő marad.”
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Fehér Babák! 

Görög László elmondása szerint azért tartja remek lehetőségnek a produkciót, mert annak
expresszív tálalása és sűrűsége az olyan fiatal nézőket is megragadja majd, akik már napjaink
ritmusában élnek. A Fehér Babák által azok is közelebb kerülhetnek Cseh Tamás és
Bereményi Géza munkásságához, akik nem találkoztak vele korábban, akik viszont ismerik,
újra hallhatják őket egy páratlan színházi élmény keretei között.

  

A produkciót az élőzene mellett a korábban soha nem látott felvételek speciális LED-falakon
való megjelenítése teszi majd különlegessé. Görög László kiemelte, hogy ennek összeállítása
külön odafigyelést igénylő feladat, a darab alkotói így mindent megtesznek, hogy az idő
szűkössége miatt maximálisan kihasználjanak minden rendelkezésükre álló próbaalkalmat. A
feszített tempótól függetlenül az előadás előkészületei pozitív hangulatban telnek, ez pedig
nagyban köszönhető az előadás zenei vezetője, Rakonczai Viktor hozzáértő útmutatásának is.
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László azt is elárulta, hogy a Fehér Babák célja eltér az általános zenei estektől:

  

„Mi a Fehér Babák által inkább egy erős képet szeretnénk mutatni arról, milyen, amikor a Thália
Színház társulatának egy része összeáll, és közösséget alkotva együtt énekel. Mert a
művészek, ha külön-külön dalokat adnak is elő, társulatként lesznek jelen a színpadon. Bízom
benne, hogy ők is ugyanilyen lelkesedéssel és szeretettel viszonyulnak majd a projekthez, és
ez egy felejthetetlen utazás lesz mindannyiunk számára.”

  

Premier: 2025. január 22.

  

Előadók: Czakó Julianna, Gubás Gabi, Hevesi László, Jámbor Nándor, Katona Péter Dániel,
Molnár Piroska, Szabó Győző, Udvarias Anna, Vida Péter, Zayzon Zsolt.

  

Rendező: Görög László, zenei vezető: Rakonczai Viktor.
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